



# 热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 亲爱的,我错了 情人节,小伙步行街跪求原谅

“亲爱的莉莉(化名),我知道错了,再不和你吵架了,我不求你的原谅,求你再给我一次机会!我爱你,莉莉,永远等你回来!”这是昨日在省城淮河路步行街,来自四川成都的小伙子刘云杰发出的“爱情宣言”,情人节这一天,他在异地他乡以下跪方式,向女友道歉。

记者 马冰璐/文  
程兆/图



## 提醒:团购请您谨慎

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民汪女士致电本报热线反映,春节期间在一个团购网站上团购了价值30元的洁厕宝,“当时承诺2月1日统一发货,但过去这么长时间,一直没有发货,拨打网站留下的电话也无人接听,从网上搜了下团购

网站,出来的信息都是负面的。钱虽然不多,但总感觉受骗了窝火。”

合肥市消协的一位工作人员称,网络购物存在一定的风险性,建议消费者继续跟网站联系,也提醒广大的消费者,要在正规团购网站上购物。

## 担心:围墙拆了危险

星报讯(记者 祁琳) “小区里围墙拆掉很长时间,现在整个小区四通八达,让人担心。”昨日,合肥市民许女士致电本报热线反映道。

据徐女士介绍,她住在马鞍山路附近科委宿舍,“从九狮苑往南,小区靠近马鞍山路路边的围墙都拆了,小区原先有两个门,现在

四通八达。”记者联系上所在辖区的包公街道河滨社居委,一位王姓负责人说,“为了建设,沿路拆了围墙,今后还涉及胜利路畅通工程和轨道一号线建设,目前估计在3月份要对沿线进行拆迁。大院子里有治安岗亭,也有巡逻队轮流执勤,确保小区安全。”

## 窝火:契税多交一倍

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民李先生来到本报热线接待室,反映因为办理房产证产生的费用问题。

“2008年在香樟大道买房已经交付,之后在外地工作,没顾得上房产证。2011年5月23日,收到短信通知交办证的钱,其中契税占总房款的4%,3万多元,合理吗?”李先生称,“原本契税只需要

交2%,国家政策规定2010年12月31日之前还是按照2%收。”

安徽安泰达律师事务所黄莉莉律师称,“如双方有约定,开发商未按约定时间协助、指导业主办理房屋相关手续给业主造成损失,业主可按合同约定向开发商主张违约责任。如双方对此未作约定,建议业主就损失与开发商协商处理。”

## 疑惑:会所变更他用

星报讯(记者 江亚萍) 2月10日上午,省城市民张先生向本报新闻热线反映,自己是华林家园住户,最近听说业主活动场所,不久将要变更为该小区二期工程的配电房。“这是在侵犯我们业主利益,合理吗?”

针对张先生反映的问题,记者帮其进行了咨询。合肥市规划

局、房产局以及蜀山区相关部门了解后解释,华林家园小区会所含配电房、卫生间、社区用房、超市等。规划部门现场查勘,目前没有发现配电房有扩建和变更行为,有关部门也没有接到变更申报。“建设单位增加配电房面积,我们会按技术规范要求进行处理,不会说变更就能变更。”相关工作人员说道。

## 成都小伙赶到合肥说“sorry”

昨日中午1点左右,记者闻讯赶到淮河路步行街。远远看到人群围着刘云杰,他正跪在地上,手拿“表白牌”,身边放着行李包和一束鲜花,静静地跪在那儿。

就在此时,有民警来到现场表示,刘云杰的行为影响秩序,侵犯女友个人隐私,希望他能离开。刘云杰当即站起把“表白牌”对折,却没有离开。“在合肥,我只

认识步行街和她以前租住的小区,她已经不在那个小区住了,离开这儿,我不知道该去哪里。”刘云杰说,他是一名健身教练,目前经营一家健身工作室。

## 因“骨折”结缘,因性格“分手”

据刘云杰介绍,2009年和2010年,他曾先后两次骨折,而两次骨折时,都遇见了女友,他认为这是一种缘分。

接触中,两人聊得比较投机,后来就在一起了,“我们交往已有半年时间,我俩个性都比较倔,没想到这次后果这么

严重。”刘云杰说,2月10日,女友以“学车”为由回到合肥,2月12日,女友发来“分手”短信。

## “我相信,精诚所至金石为开!”

刘云杰准备了一束鲜花,9朵玫瑰点缀着几朵百合,他说,9朵玫瑰是希望和女友长长久久,而百合是女友最喜欢的花。“希望能见到她,把花送给她,亲口说对不起。”

记者现场拨打刘云杰女友电话,但她并未接听。随后,记者拨打其好友小黄的电话,对方表示,莉莉分手态度坚决,“具体原因我也不太清楚,只听她说感觉两人

性格不合。”面对小黄的劝说和现场众多热心市民的劝慰,刘云杰坚定地表示,会一直等下去,“我相信,精诚所至,金石为开!”

## “我不是作秀,也不是炒作!”

刘云杰的一片痴心,围观市民意见不一,有人认为,他这么做,不值得,但更多的市民表示,很感动,小伙子很痴情,无条件“顶”他!也有人觉得,他的做法,不太妥当,侵犯女孩个人隐私。

刘云杰举牌下跪认错一事,被网友发到了微博上,网友称他为“认错男”。面对这样的称呼,刘云杰表示并不介意,他只是想找到女朋友,向她道歉。“我不是作秀,也不是炒作!”刘云杰说。

发稿前,记者终于联系上莉莉,对于此事,她不愿多说,只表示,很多事情不仅仅是表面看到的那样,随后便挂断电话。记者再次联系上刘云杰,他表示还在等待女友,希望她能早点出现。

## 全直流变频,从此不再是奢侈品

买空调屏住呼吸,2月18日至20日美的空调特惠盛情绽放

“存10元抵100元”,“买空调屏住呼吸”,“全线产品均可参加”,美的空调新年的开篇大型让利活动已经达到了如火如荼的盛况,截至2月14日19:00全省已经认筹的空调已经达到了22856套,需要购买的顾客一定要抓紧时间了!

“美的空调每次‘屏住呼吸’活动,力度都很大,都是全年最低的价格,本次活动又是龙年开春巨献,希望广大消费者能够把握本次机会。美的本次又推出的全直流变频,1赫兹,最低功率30瓦,是空调技术升级的又一巨作。美的全直流1赫兹变频,是目前变频

空调的最高配置,源于美的掌握了全球变频空调最核心的黑匣子技术。买变频,就要选冠军品牌!”百大电器总经理陈明辉告诉笔者。

全直流 1赫兹 美的空调开辟变频新未来

从“交流变频”的大胆率先,到“直流变频”的大力普及,再到“全直流变频”的完美蜕变,美的空调始终走在变频创新的最前端,2012年,美的全直流1赫兹变频空调再次掀起变频空调换代大潮!让高端不再高价,美的宣布将全面普及全直流变频,全力以全直流变频技术,为消费者带来更加节能环保的使用体验,将空调全面打

造成改善生活品质的独门利器。

美的空调全直流升级:让高端不再是奢侈品

日前发布的《中国家用电器工业“十二五”发展规划的建议》指出,随着居民消费水平不断提高,不管是城市还是农村消费者对高品质家电的需求更在增加,同时,对高端、舒适空调的需求更是大大增加。然而,洋品牌的全直流变频空调价格近万元,高昂的价格让普通消费者消费不起,这样的高端空调难以“飞入寻常百姓家”。

美的,作为国内最具规模和实力的白色家电企业,一直致力于让普通消费者也能够以合理的

价格享受到更高端的产品。继2008年成功推广变频普及后,美的在2011年再度推动空调行业转向变频最高端技术配置象征的全直流变频,让普通消费者也可以享受到全球最高技术水平的空调产品。

节能环保全民总动员,一起推广“全直流”

美的全直流1赫兹变频空调,最低功率30W,最低噪音20分贝,最高省电59%,节能环保从你我做起,从现在做起,全民一起推广全直流。即日起,可发送“美的全直流1赫兹变频空调”推广用语参与活动,并有机会获得美的全直流



空调大奖。参与方式有两种渠道:1、读者发电子邮件至 wangweij@midea.com.cn 2、还可通过@合肥美 midea 官方微博参与活动并将推广用语私信@合肥美 midea 官方微博。联系电话:0551-5772699,联系人:王小姐。

想消费者所想,做消费者所需,让高端不再是奢侈品,旨在为人类创造更舒适的生活空间! (王川)